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ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБІГУ КРИПТОВАЛЮТ В УКРАЇНІ 
 
Швидкий розвиток технологій спричиняє виникнення нових платіжних засобів. Розвиток 

інформаційних технологій сприяє появі нових форм грошей, серед них також є криптовалюти.  
Криптовалюта – це цифровий актив, що є засобом обміну та використовує криптографію для 

безпеки своїх транзакцій, контролю створення додаткових одиниць та для перевірки передачі активів. 
Криптовалюта – це тип цифрових валют, альтернативних валют та віртуальних валют [1, с. 67]. Вона є 
абсолютно незалежною від монетарної політики усіх держав, а тому і є захищеною від державного 
втручання.  

Головна ідея криптовалюти – створення валюти, яка працюватиме прозоро, вільно 
поширюватиметься і не знеціниться. 

В Україні монопольним правом емісії грошових знаків володіє Національний банк Україні. Згідно з 
частиною другою статті 32 Закону України «Про Національний банк України», випуск та обіг інших 
грошових одиниць і використання грошових сурогатів, як засобу платежу, в Україні заборонено [2]. 

Криптовалюти мають особливий спосіб створення – за допомогою обчислювальних потужностей 
комп’ютера. Зміст даного способу полягає у підтримці розподіленої платформи і створення нових блоків 
із можливістю отримати винагороду в формі емітованої валюти і комісійних зборів. Це має назву 
майнінг. 

Найпопулярнішою криптовалютою на сьогодні залишається Bitcoin. Проте правовий статус 
криптовалют в Україні досі не визначений. 

НБУ пояснює свою позицію тим, що криптовалюта не прив’язана до жодної валюти світи та не 
підпадає під режим регулювання. Вона не випускається жодним банком і не виникають цивільно-правові 
відносини щодо врегулювання діяльності з цінними паперами. Біткоїн не має реальної вартості, тому не 
визнається засобом платежу в Україні. 

Різні держави світу визнають криптовалюту, зокрема і Біткоїн, визнають по-різному: віртуальну 
валюту, віртуальний товар, грошовий сурогат, нематеріальну цінність, платіжний засіб. 

Розвиток криптовалют зупинити неможливо, тому потрібно їх легалізувати і створити необхідну 
законодавчу базу. 

Прийняття відповідних законів дасть можливість: 
стимулювання розвиток ринку криптовалют, впровадження інновації; 
створення якісної ІТ-інфраструктури; 
використання нові технології для зростання української економіки. 
Отже, легалізація криптовалют в Україні дозволить збільшити дохідну частину Державного 

бюджету, оздоровити економіку держави, підтримати розвиток науково-технічного прогресу. 
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